

Veröffentlichung: 07.06.2021 19:22

## EANS-DD: OMV Aktiengesellschaft / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR

Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Personenbezogene Daten:

Mitteilungspflichtige Person:

Name: Gertrude Tumpel-Gugerell (Natürliche Person)

Grund der Mitteilungspflicht:

Grund: Meldepflichtige Person ist Person mit Führungsaufgaben
Funktion: Mitglied des Aufsichtsrates

Angaben zum Emittenten:

Name: OMV Aktiengesellschaft
LEI: 549300V62YJ9HTLRI486

Angaben zum Geschäft:

ISIN: AT0000743059

Beschreibung des Finanzinstruments: Aktie OMV Aktiengesellschaft

Geschäftsart: Kauf

Datum: 07.06.2021; UTC+02:00

Handelsplatz: Wiener Börse AG, XVIE

Währung: Euro

Preis	Volumen
51,72	98
51,72	18
51,74	57
51,76	53
51.76	739

Gesamtvolumen: 965 Gesamtpreis: 49.942,62

Durchschnittspreis: 51,75401

-----

Rückfragehinweis:

OMV Aktiengesellschaft

Andreas Rinofner, Public Relations

Tel.: +43 (1) 40 440-21357; e-mail: public.relations@omv.com

Florian Greger, Investor Relations

Tel.: +43 (1) 40 440-21600; e-mail: investor.relations@omv.com

Ende der Mitteilung euro adhoc

------

Emittent: OMV Aktiengesellschaft

Trabrennstraße 6-8

A-1020 Wien

Telefon: +43 1 40440/21600 FAX: +43 1 40440/621600

Email: investor.relations@omv.com

WWW: http://www.omv.com

ISIN: AT0000743059

Indizes: ATX
Börsen: Wien
Sprache: Deutsch



Aussendung übermittelt durch euro adhoc The European Investor Relations Service